
Vini Bianchi 
Bin 1 Chablis 1ER Cru  Marronniers  FRANCE                             13% ABV 

An extremely elegant Premier Cru Chablis that is light, refreshing and dry 
with a nose of some lovely white flowers and citrus fruits (lemon, quince) 
as well as a touch of toasted almonds and hazelnuts. Very dense, 
mineral structured and a long lingering palate. 
Bottle £34.95 

 
Bin 2 Gavi Di Gavi  Conti Di Alari  ITALY                                    12.5% ABV 

A fresh and floral white wine with flavours of toasted wood chips,  
tropical fruit and hints of honey and butter which linger on the palate. 

Bottle £24.95  
 
Bin 3 Chardonnay  Poesie  ITALY                                              11.5% ABV 

This medium dry wine is a light straw yellow in colour with generous 
aromas of fresh crisp apples and pears with a hint of citrus on the 
finish.  

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 4 Trebbiano D ‘Abruzzo  Casel Bordino  ITALY           11.5% ABV 

This is a dry white wine with a fruity aroma and crisp refreshing taste. 
This is a very well balanced wine from the Abruzzo region. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 5 Verdicchio  Tellus  ITALY                                                     13% ABV 

This wine is dry and intense with a full balance of flavours, yellow in 
colour with light greenish hints. On the nose, elements of fresh white 
flowers with tropical fruit notes of pineapple abbot pear and a hint of 
almond. 

Bottle £16.95 

 

Bin 6 Marlborough Sauvignon Blanc  Spy Valley  NEW ZEALAND 12% ABV 

A mouth-filling wine from the premium region of New Zealand with 
excellent fruit ripeness and complexity. This flavoursome and balanced 
wine is rich in tropical and gooseberry flavours with an elegant finish.  

Bottle £24.95 
 
Bin 7 Sauvignon Blanc  Intrigo  ITALY                                          12% ABV 

This is a dry yet full bodied sauvignon which is bright yellow in colour 
with a flavour of green apples and elderflower with a velvety finish. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 8 Falanghina  Piantaferro  ITALY                                            12% ABV 

The bouquet is warm yet fresh with pleasant suggestions of fresh 
toasted hazelnut, deep yellow in colour with vivid bright green 
reflections. This wine becomes long and perfectly persistent with 
satisfying fresh notes on the palate. 

Bottle £16.95 
 
Bin 9 Pinot Grigio  Intrigo  ITALY                                                   12% ABV 

This wine is rich and full of flavour, crisp and refreshing on the palate yet 
smooth and harmonious, a real Italian favourite. 

By the glass   125ml (S) £4.95   175ml (M) £5.95   250ml (L) £6.95 

Bottle £18.95 
 
Bin 10 Pecorino Bianco  Terra Sabelli  ITALY                               12.5% ABV 

With a delicate bouquet this wine depicts fresh notes of ripe tropical 
fruits. Balanced and smooth with a medium body and lengthy finish. 

Bottle £19.95 
 
Bin 11 Pinot Grigio  Zaccagnini  ITALY                                       12.5% ABV 

This premium Pinot Grigio is clean and lightly spicy on the nose with 
hints of almonds and pear, on the palate its a delicate light fruity blend 
of pears and apples with a fresh clean mineralogy on the finish, a 
stunning Pinot Grigio. 

By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 
Bin 12 Mare  Cantine Benvenuto  ITALY                                        15% ABV 

Everybody likes Mare! Different & delicious. Full-bodied but not oaky. 
Cantine Benvenuto Mare is a blend of Zibbibo and Malvasia from 
Calabria. Intense aroma and a sapid finish with a round exotic fruit note, 
a stunning wine. 

Bottle £25.95 
 
Bin 13 Sauvignon Animale Celeste Santa Barbara  ITALY              12% ABV 

This is a very different yet stunning Sauvignon, the nose is amazing with 
strong hints of green peppers and green tomato which dominate the 
elderflower taste of this outstanding wine from Le Marche, stunning 

Bottle £29.95 
 
Bin 14 Chenin Blanc Lyngrove Collection  SOUTH AFRICA            13.5% ABV 

This wine has a pale straw colour with a hint of green. The nose shows 
crisp green apple and pineapple complemented by ripe melon and 
jasmine aromas. A fruity and ripe wine balanced with fresh acidity. 

Bottle £16.95 
 
Bin 15 Kike Traminer  Cantine Finn ITALY                                    13.5% ABV 

A truly fantastic wine, produced from vines grown at a altitude of 500 
meters above sea level , this stunning wine is full and intense, fruity and 
flowery notes emerge together with hints of spice on the palate , highly 
recommended. 

By the glass   125ml (S) £6.95   175ml (M) £8.45   250ml (L) £9.95 

 Bottle £26.95 
 
Bin 16 Frascati  Monte Porzio  ITALY                            12% ABV 

A perfect example of Frascati Superiore, bright, straw-yellow in colour, 
with an fruity bouquet (mainly apples) and a consistent and savoury 
palate. Harmonious and well-balanced with a fresh acidity 

Bottle £19.95 

Vini Rossi 
Bin 17  Merlot Friuli  Victoria  ITALY                                              12.5% ABV 

Wonderfully fruity and soft, a wine that can be enjoyed with all meals. 
The north of Venice has many sculpted vineyards which grow the world-
renowned Merlot grape; Ours are from selected vines which have been 
making these wines for many years, giving us the guarantee of quality. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 

   
Bin 18 Gragnano  Quarto Miglio  ITALY                                      12.5% ABV 

A very different Sparkling red wine that is best served cold. Made from 
a red grape called Carignan from the Penisola Sorentina. This great fun 
red wine is perfect with pizza or tomato dishes, dry and intense, a real 
surprise on the palette and a fantastic addition to the Rinaldis family.  

Bottle £24.95 
 

Bin 19 Sangiovese  Vignali Roccamora  ITALY                             12.5% ABV 

A versatile ruby-red wine with an intense fragrance. Delicate undertones 
of cherry fruit, soft spice and subtle flavours of tomato leaf on the palate 
with a medium intensity & nicely balanced tones. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95  

Bottle £15.95 
 

Bin 20 Salice Salentino  Montecoco  ITALY                                12.5% ABV 

A dark, rich, herbaceous wine that originates from the southern east 
coast of Italy in the region of Puglia. Aniseed like flavour with an 
undercurrent of wild herbs which never deviates from rich intense fruits 
of the forest - a fantastic smooth wine.  

Bottle £17.95 
 

Bin 21 Ikebana Novello Montepulciano  Zaccagnini  ITALY             12% ABV 

Ikebana translates to “new born”. This ruby red wine is incredibly fruity with 
a outstanding bouquet, produced in very limited numbers and in a very 
similar way to a Beaujolais nouveau, fermented and pressed for only a few 
weeks in October every year means this Montepulciano is beautifully 
different and highly recommended. Please ask about availability as 
unfortunately this limited production wine is not always available. 

By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 

Bin 22 Shiraz Cabernet  The Landings  AUSTRALIA              14% ABV 

A smooth easy-drinking wine full of blackberry and plum fruit flavours, 
backed with a tantalising hint of spice.  

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 

Bin 23 Nero D’Avola  Intrigo  ITALY                                               13% ABV 

“Black of Avola” as it translates is the most important red wine grape to 
come from Sicily. Named after Avola (in the far south of Sicily), very 
similar in taste to a new world Shiraz with sweet tannins and a flavour of 
blueberries and cherries with a light liquorice note on the finish. 

Bottle £17.95 
 

Bin 24 Primitivo  Piantaferro  ITALY                                    13% ABV 

Deep purple red with ripe fruity notes of plum and blackcurrant jam 
combined with spicy notes of black pepper and rosemary. An 
enveloping warm and full bodied feel with great persistence followed by 
spicy and almond notes. 

Bottle £17.95 
 

Bin 25 Lacrima  Velenosi  ITALY                                                  12.5% ABV 

Intense and ruby red in colour with violet reflections the bouquet is 
uniquely rich and intense. Pleasantly fruity with hints of strawberry and 
cherry, this wine is soft and lightly tannic with subtle hints of almond on 
the aftertaste. 

Bottle £19.95 
 

Bin 26 Rioja Crianza  Covila II  SPAIN                                         13.5% ABV 

A dark, cherry red with a smooth fruity finish and a medium body, with 
superb balance - a good offering from the Spanish hillside. 

Bottle £21.95 
 

Bin 27 Solenero  Spadafora  ITALY  

Solenero (“black sun”) is a hearty blend of Magliocco (a grape native to 
Calabria) and Merlot. The Magliocco grounds the wine in local tradition, 
and offers bright acidity and wild berry aromas. The addition of Merlot 
adds softness and a black cherry note. 

Bottle £21.95 
 

Bin 28 Malbec Seleccion  Alamos  ARGENTINA                          12.5% ABV 

This superb Malbec has a deep violet colour and offers concentrated 
aromas of plums, black cherries and notes of chocolate. The rich 
blackberry and blackcurrant fruit flavours are rounded off perfectly by 
soft, supple tannins. 

 Bottle £21.95 
 
Bin 29 Montepulciano D’Abruzzo  Zaccagnini  ITALY                   12.5% ABV 

Intense ruby red colour with violet nuances; full bodied and robust, yet 
well balanced with a fantastic deep cherry flavour accompanied by a 
hint of liquorice and vanilla - a delicious and very special red wine.  

By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 

Bin 30 Chianti Classico  Rocca delle Macie  ITALY                      13.5% ABV 

Tuscany, home of Italy’s most famous wine where the original and best 
area is called Classico and lies between Florence and Siena. The dry, 
full flavoured Sangiovese grape makes a wine with considerable depth 
and the Classico wines are the top of the tree. Vibrant red colour with a 
fruity nose producing hints of light spice released by the wood of the 
barrels, savoury and full bodied. 

Bottle £24.95 

 
 

Vini Rossi 
Bin 31 Terra  Cantine Benvenuto  ITALY                                         14% ABV 

A fantastic wine classified in the top 10% of all wines from this region, 
Terra has a intense aroma of berries and soft red ripe fruit, scents of 
black pepper, leather and chocolate with integrated vanilla and toasted 
wood. A beautiful and very smooth wine, not as heavy on the palate as 
its ABV would suggest. 

Bottle £25.95 
 

Bin 32 Valpolicella Superiore       Rocco Sveva ITALY                    14% ABV 

A much acclaimed Platinum Medal winning wine that is produced by an 
accent technique to give more body and character, this wine offers 
everything you should look for; intensity, freshness and lots of succulent 
fruit. Aromas include liquorice, spice and chocolate; this is a fantastic 
wine and certainly one of Rinaldis favourites. 

By the glass   125ml (S) £7.45   175ml (M) £8.95   250ml (L) £10.95 

Bottle £28.95 
 

Bin 33 Appassimento Salento  ITALY                                             14% ABV 

A wine of perfect harmony between elegance and structure, with 
aromas of red cherries, dried dates and figs. A pure explosion of 
flavours, well balanced by a pleasant natural softness with a complex 
and juicy aftertaste, a beautiful wine. 

Bottle £21.95  
 

Bin 34 Jema Corvina  Cesari  ITALY                                            13.5% ABV 

A plummy and mildly spiced red, this wine is aged for 18 months in 
French oak barrels, then matured for another 6 months in new oak 
barrels, then further aged for a year in the bottle before tasting. This 
process is what makes this wine so powerful and full bodied. We feel 
this wine should be classed as a super wine with the greats from the 
veneto region, a stunning bottle of wine that could never disappoint. 

Bottle £39.95 
 

Bin 35 San Clemente Montepulciano  Zaccagnini  ITALY           14.5% ABV 

The big brother of one of our best selling wines, this Montepulciano is 
outstanding, aged in oak barrels for 18 months then again in stainless 
steel tanks for a further 12 months then finished with 6 months ageing 
in the bottle. Full bodied and a deep ruby red in colour this wine has 
aromas reminiscent of liquorice and wild berries, This wine needs no 
more introduction – just sit back and enjoy. 

Bottle £44.95 
 

Bin 36 Amarone  Rocco Sveva  ITALY                                          14.5% ABV 

This truly outstanding wine still boasts the ancient traditions of being 
made in very small quantities from the very best grapes in the 
Valpolicella district, picked and left to dry until late winter. This full 
bodied and velvety smooth Amerone is characterised by its orange 
tinged deep red colour, its complex aromas of violets, raspberries and 
mint blossom, truly a great amongst Amerone wines.  

By the glass   125ml (S) £9.95   175ml (M) £13.95   250ml (L) £17.95 

Bottle £46.95 

 

Vini Rosati 
Bin 37 Merlot Rosato Veneto  Palazzi  ITALY                            11% ABV 

A great easy drinking rose wine which is light, fresh and full of rich berry 
fruit. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 

Bin 38 Pinot Grigio Blush  Poesie  ITALY                                   11.5% ABV 

A fantastic easy drinking Pinot Grigio Rose with a delicate pink colour 
and a light and floral aroma. 

By the glass   125ml (S) £4.95   175ml (M) £5.95   250ml (L) £6.95 

Bottle £18.95 
 

Bin 39 Montepulciano D’Abruzzo Rose  Zaccagnini  ITALY              12% ABV 

Our premium Rose from one of Rinaldis favourite producers, this fresh 
and fruity rose wine has an intense bouquet, fragrant and very well 
balanced with extremely pleasant aromas and a fine elegant palate. 

Bottle £24.95 
 

Bin 40 White Zinfandel  Kissing Tree  CALIFORNIA                        10% ABV 

A luscious and sweet Zinfandel Rose from the warm tree-lined vineyards 
of California, bursting with ripe aromas of strawberries and exotic fruits. 
This bouquet follows through to the taste and is balanced with a 
refreshing clean and lengthly finish. 

By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95    250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 

 
There are no rules to tasting or indeed enjoying wine. Each of our palates are as 
unique as our fingerprints, with this in mind Rinaldis have brought together some 
of the finest wines from Italy and around the world. Our aim was to bring 
something to suit all tastes and budgets. 

At Rinaldis we use the world famous Coravin wine system which is used by some 
of the top restaurants and sommeliers all over the world, this allows us to extend 
our wine list by the glass and allows you to sample some of the best wines we 
have to offer.  

We have  prepared a few tasting notes which describe each of the wine’s 
personalities to help you to make an informed choice. We have also included our 
rating system to help you compare the character of each wine depending on 
sweetness and weight.  

Should you require any help in choosing the perfect wine to accompany your meal 
please do not hesitate to ask and we will do our utmost to assist you. 

Relax and enjoy - Glyn 

 

Wine Rating                   

Our white and rose wines are numbered 1 to 9, 1 being the driest and 9 the sweetest.    

 

 

Our red wines are lettered A to F, A being the lightest and F the fullest bodied.   
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Whites by the glass 

Bin 3 Chardonnay  Poesie  ITALY                                              11.5% ABV 
This medium dry wine is a light straw yellow in colour with generous 
aromas of fresh crisp apples and pears with a hint of citrus on the 
finish.  
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 4 Trebbiano D ‘Abruzzo  Casel Bordino  ITALY                     11.5% ABV 

This is a dry white wine with a fruity aroma and crisp refreshing taste. 
This is a very well balanced wine from the Abruzzo region. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 7 Sauvignon Blanc  Intrigo  ITALY                                          12% ABV 

This is a dry yet full bodied sauvignon which is bright yellow in colour 
with a flavour of green apples and elderflower with a velvety finish. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 9 Pinot Grigio  Intrigo  ITALY                                                   12% ABV 

This wine is rich and full of flavour, crisp and refreshing on the palate yet 
smooth and harmonious, a real Italian favourite. 
By the glass   125ml (S) £4.95   175ml (M) £5.95   250ml (L) £6.95 

Bottle £18.95 
 
Bin 11 Pinot Grigio  Zaccagnini  ITALY                                        12.5% ABV 

This premium Pinot Grigio is clean and lightly spicy on the nose with 
hints of almonds and pear, on the palate its a delicate light fruity blend 
of pears and apples with a fresh clean mineralogy on the finish, a 
stunning Pinot Grigio. 
By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 
Bin 15 Kike Traminer  Cantine Finn ITALY                                    13.5% ABV 

A truly fantastic wine, produced from vines grown at a altitude of 500 
meters above sea level , this stunning wine is full and intense, fruity and 
flowery notes emerge together with hints of spice on the palate , highly 
recommended. 
By the glass   125ml (S) £6.95   175ml (M) £8.45   250ml (L) £9.95 

 Bottle £26.95 
 

Reds by the glass 

Bin 17  Merlot Friuli  Victoria  ITALY                                              12.5% ABV 
Wonderfully fruity and soft, a wine that can be enjoyed with all meals. 
The north of Venice has many sculpted vineyards which grow the world-
renowned Merlot grape; Ours are from selected vines which have been 
making these wines for many years, giving us the guarantee of quality. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
   
Bin 19 Sangiovese  Vignali Roccamora  ITALY                             12.5% ABV 

A versatile ruby-red wine with an intense fragrance. Delicate undertones 
of cherry fruit, soft spice and subtle flavours of tomato leaf on the palate 
with a medium intensity & nicely balanced tones. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95  

Bottle £15.95 
 
Bin 21 Ikebana Novello Montepulciano  Zaccagnini  ITALY             12% ABV 

Ikebana translates to “new born”. This ruby red wine is incredibly fruity with 
a outstanding bouquet, produced in very limited numbers and in a very 
similar way to a Beaujolais nouveau, fermented and pressed for only a few 
weeks in October every year means this Montepulciano is beautifully 
different and highly recommended. Please ask about availability as 
unfortunately this limited production wine is not always available. 
By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 
Bin 22 Shiraz Cabernet  The Landings  AUSTRALIA              14% ABV 

A smooth easy-drinking wine full of blackberry and plum fruit flavours, 
backed with a tantalising hint of spice.  
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 29 Montepulciano D’Abruzzo  Zaccagnini  ITALY           12.5% ABV 

Intense ruby red colour with violet nuances; full bodied and robust, yet 
well balanced with a fantastic deep cherry flavour accompanied by a 
hint of liquorice and vanilla - a delicious and very special red wine.  
By the glass   125ml (S) £6.45   175ml (M) £7.75   250ml (L) £8.95 

Bottle £24.95 
 
Bin 32 Valpolicella Superiore       Rocco Sveva ITALY                    14% ABV 

A much acclaimed Platinum Medal winning wine that is produced by an 
accent technique to give more body and character, this wine offers 
everything you should look for; intensity, freshness and lots of succulent 
fruit. Aromas include liquorice, spice and chocolate; this is a fantastic 
wine and certainly one of Rinaldis favourites. 
By the glass   125ml (S) £7.45   175ml (M) £8.95   250ml (L) £10.95 

Bottle £28.95 
 
Bin 36 Amarone  Rocco Sveva  ITALY                                          14.5% ABV 

This truly outstanding wine still boasts the ancient traditions of being 
made in very small quantities from the very best grapes in the 
Valpolicella district, picked and left to dry until late winter. This full 
bodied and velvety smooth Amerone is characterised by its orange 
tinged deep red colour, its complex aromas of violets, raspberries and 
mint blossom, truly a great amongst Amerone wines.  
By the glass   125ml (S) £9.95   175ml (M) £13.95   250ml (L) £17.95 

Bottle £46.95 
 
 

Rose by the glass 

Bin 37 Merlot Rosato Veneto  Palazzi  ITALY                            11% ABV 
A great easy drinking rose wine which is light, fresh and full of rich berry 
fruit. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95   250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 
 
Bin 38 Pinot Grigio Blush  Poesie  ITALY                                   11.5% ABV 

A fantastic easy drinking Pinot Grigio Rose with a delicate pink colour 
and a light and floral aroma. 
By the glass   125ml (S) £4.95   175ml (M) £5.95   250ml (L) £6.95 
Bottle £18.95 

 
Bin 40 White Zinfandel  Kissing Tree  CALIFORNIA                    10% ABV 

A luscious and sweet Zinfandel Rose from the warm tree-lined vineyards 
of California, bursting with ripe aromas of strawberries and exotic fruits. 
This bouquet follows through to the taste and is balanced with a 
refreshing clean and lengthly finish. 
By the glass   125ml (S) £3.95   175ml (M) £4.95    250ml (L) £5.95 

Bottle £15.95 

Bubbles by the glass 

Bin 41 Prosecco  Tombacco  ITALY                                     11% ABV 
Soft bubbles and a creamy finish with a good presence of fruity notes, 
excellent length and persistence make this is a harmonious and well 
balanced Prosecco. 
By the glass   125ml (S) £4.95                                                           

Bottle £23.95 
 
Bin 42 Rose Prosecco  Tombacco  ITALY                           11% ABV 

A delicious pink sparkle from this dry and important wine from the north 
east of Italy. It is classed as a spumante but has the style of a pink 
Prosecco, mild bubbles and dry to fruity finish of strawberries and 
raspberries. 
By the glass   125ml (S) £4.95                                                           

Bottle £23.95 
 

Sparkling Wine and 
Champagne 

Bin 19 Gragnano  Quarto Miglio  ITALY   12.5% ABV 
A very different Sparkling red wine that is best served cold. Made from 
a red grape called Carignan from the Penisola Sorentina. This great fun 
red wine is perfect with pizza or tomato dishes, dry and intense, a real 
surprise on the palette and a fantastic addition to the Rinaldis family.  
Bottle £24.95 

 
Bin 41 Prosecco Tombacco ITALY 11% ABV 

Soft bubbles and a creamy finish with a good presence of fruity notes, 
excellent length and persistence make this is a harmonious and well 
balanced Prosecco. 
By the glass   125ml (S) £4.95           

Bottle £23.95 
 
Bin 42 Rose Prosecco Tombacco ITALY 11% ABV 

A delicious pink sparkle from this dry and important wine from the north 
east of Italy. It is classed as a spumante but has the style of a pink 
Prosecco, mild bubbles and dry to fruity finish of strawberries and 
raspberries. 
By the glass   125ml (S) £4.95           

Bottle £23.95 
 
Bin 43 Lanson Black Label  Champagne  FRANCE 

Lanson Brut's brilliant and clear colour is reminiscent of the straw colour 
and hints of amber characteristic of the Pinot Noir grape. In the glass, it 
is lively with a fine string of bubbles. 
Bottle £39.95 

 
Bin 44 Moet & Chandon  Champagne  FRANCE 

Very pale straw colour with small, active bubbles, with a subtle 
suggestion of flowers, vanilla, grapefruit, bread. This is a light and 
delicate champagne. 
Bottle £49.95 

 
Bin 45 Veuve Clicquot Yellow Label  Champagne  FRANCE 

A splendid smooth-textured Champagne, whose flavors evoke apricot, 
peach, vanilla pastry and mineral. Racy, with snappy acidity providing 
energy and driving the flavours to a long conclusion.  
Bottle £59.95 

 
Bin 46 Bollinger Special Cuvee  Champagne  FRANCE 

The famous house of Mme Lily Bollinger produces mighty, full-bodied 
Champagne of great class. Delightfully pale gold in colour, the 
mousse is light and persistent. Densely packed apple and pear fruits 
give way to a noticeably creamy, caramel-like finish.  
Bottle £59.95 

 
Bin 47 Lauren Perrier Rose  Champagne  FRANCE 

Wonderfully fresh and reminiscent of red and black fruit. Notes of 
fresh raspberries, black cherries and blackcurrants on the nose with a 
rounded and supple with a long finish on the palate. 
Bottle £74.95 

 
Bin 48 Cristal Louis Roederer  Champagne  FRANCE 

The legendary cuvee, made from pinot noir and chardonnay grapes. 
Rich and ripe with juicy fruit aromas and a generous sweetness 
indicating a powerful wine. 
Bottle £250.00           
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Wine Rating                   

Our white and rose wines are numbered 1 to 9, 1 being the driest and 9 the sweetest.    

 

 

Our red wines are lettered A to F, A being the lightest and F the fullest bodied.   
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